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Uniós fal adja a magyar kormánynak a
másikat

Folyamatos és megalapozott vád a magyar kormánnyal szemben, hogy Brüsszellel folytatott egyezkedése so rán
időhúzásra játszik. Az Európai Bizottság elvárásainak csak szóban felel meg, valójában esze ágában sincs a vitatott
jogszabályokat megváltoztatni. A STOP-nak nyilatkoz ó alkotmányjogász szerint Orbánék már a falig mente k.

- A jogszabályok néha jogi biztosítékul megszabják, hogy bizonyos cselekedetet milyen határidőn belül kell megtenni. Más
esetekben a döntés ésszerű időn belüli végrehajtása a zsinórmérték - mondja Kolláth György alkotmányjogász. "A
jogbiztonság az idő tisztelete", vagyis a jog által biztosított idő köti az államot, hogy a mindenkori kormány ne változtassa
meg a szabályokat, kiszámítható legyen az állam. Ha adott állami szervek nem tartják tiszteletben a fentieket, azzal sértik a
jogbiztonság elvét, ami ellen van jogorvoslati lehetőség. Lehet kérni, hogy a bíróság egészítse ki határozatát teljesítési
határidővel, vagyis a végtelenségig nem lehet kitérni a bírósági határozat végrehajtása elől. Ha az állam nem akarja betartani
a jogszabályokat, elveszíti morális fölényét az állampolgárokkal szemben.

- Magyarország önként csatlakozott az Európai Unióhoz, kötelezettségeket vállalt, amelyeket most nem akar teljesíteni.
Érthető az uniós politikai nyomásgyakorlás - véli Kolláth. A konfliktusok könnyen jogvitába torkollhatnak. Úgy tűnik, a magyar
állam felvállalja ezt, és néhány kérdés az Európai Bíróságon fog rendeződni.

Az EU nem föltételezi, hogy létezik egyetlen tagja is, amelyik évekig negligálná vállalt kötelezettségei teljesítését. Nincs
szabály az elemi szabályok be nem tartására. Az EU abból indul ki, hogy kulturált országok csatlakoztak hozzá, amelyek
betartják a kívánt normákat.

- A mostani magyar kormány rendre elmegy a falig, a baj az, hogy végül mi mászunk falra tőlük - szellemeskedik Kolláth
György. Persze a bírói jogvédelem létezik, eljuthatunk oda, hogy törvényi mulasztásért bepereljék a magyar államot, és egy
ponton túl meg kell hátráljanak a hatalom birtokosai - véli az alkotmányjogász.

Ha Magyarország ellen keresetet nyújtanak be a luxemburgi székhelyű Európai Bíróságon, feltételezve, hogy az alperes
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magyar kormány időhúzásra játszik, kérhető a jogsértő döntések végrehajtásának fölfüggesztése. - Luxemburgban az uniós
jog esetleges megsértéséről döntenek, adott esetben szankciókat alkalmazhatnak Magyarországgal szemben. Nem kéne
odáig jutni - véli Kolláth György.
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